

今天是媽媽的生日，爸爸帶我和弟弟去禾輦街市買些食材煮頓大餐給媽媽，適逢今天是星期天，我想街市裏定必人山人海，水洩不通。

不出我所料，我一進入禾輦街市就聽到不同檔口員工的叫賣聲，首先我們去海鮮檔買海鮮，我看見每款海鮮都非常新鮮，有些蝦還彈跳起來，魚也在游來游去，我們便選購了一些海鮮，打算來個海鮮大餐。然後我們去菜檔買菠菜，菜檔老闆大聲地喊道：「十元一斤菠菜，又平又新鮮。」菜檔老闆十分大方，買菜時同時送一棵蔥，我又省下數元了。

走着走着，爸爸帶着我和弟弟拐過彎便到花店，這裏的花品種真多，讓人花多眼亂，想起媽媽最愛玫瑰，我還是專心地選，有的是一束束的，有的是一籃籃的，亦有的是一支支的，最後我選了一束紅玫瑰給媽媽，上面還繫上一個大蝴蝶結，煞是好看。

離開時，我們經過水果店，弟弟被顏色鮮豔的水果吸引住了，我就被水果的香氣引得口水直流，我們在店外討論買哪一款水果，爸爸見狀便替我們作主，選了個又大又圓的西瓜，我頓時想到要替媽媽做個西瓜冰，讓媽媽透心涼，弟弟點頭同意，就這樣個子小小的弟弟便捧着西瓜，歡天喜地回家去。

雖然我不喜歡到街市，因為街市裏很吵，而且有陣難聞的氣味，但為了煮一頓豐富的生日餐給媽媽，我硬着頭皮去了，卻讓我有不一樣的感受——人情味，在超級市場裏的員工都不會跟客人談天，但街市裏的老闆卻會，還會送些小禮物給我，我想我還是會選擇去街市購物。